
This is a free online course about
anchoring social circular economy.

sce-vet.eu/toolkit/
Following conclusions are from
those who followed the MOOC

56% indicates that they 
 heard about social circular

economy 
and understand what it is.

 from Belgium, Finland,
Greece, Italy,

Netherlands, Poland,
Romania and Spain about
Social Circular Economy.

Students Students followed the
SCE-VET MOOC

TOP 3 of what social circular economy means to
students.

The majority of the students
believe they are taking actions
that promote the social circular
economy.

“Having a clear social
mission”

The majority of respondents
agree that 

DISAGREE AGREE

Student Attitude Survey PART II

275 145145

is the main social aspect in
circular economy.

Improving society
 and the environment

Ensuring that the eonomy 
does not harm society 

or the environment

Benefits people, planet
 and the economy

68%
60%

58%
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Social circular
economy is

according to the majority
(73%) whom at least partially

agrees.

73% of the respondents believe  there is a need for other hands-on
training due to climate change.

The  full report 
about the

Student Attitude survey
can be accessed at

sce-vet.eu/toolkit/student-
attitude-survey/

All info about the 
‘Anchoring Social Circular Economy attitudes

in VET’ 
project can be found on

sce-vet.eu

How students got their information about social circular economy

Educational context
(lessons)

Online course Social media In conversations with 
friends and family

62%

43%
31%

21%


